

上证180基建等三主题指数下月正式发布

据新华社电 上海证券交易所与中证指数有限公司27日宣布,上证180基建指数、上证180资源指数和上证180交通运输指数等主题投资指数将于12月15日正式发布...

三个主题指数基日为2002年6月28日,基点1000点。根据已公布的指数方案,上述三个指数的样本股均从上证180指数样本股中产生...

三个指数的总市值分别为1万亿元、3.2万亿元及5844亿元,流通市值分别为4402亿元、2697亿元及1935亿元。

一周新闻回顾

11月24日

Wind资讯统计显示,12月将成今年解禁次高峰,限售股规模达222亿股,仅次于8月份的273亿股。

11月25日

证监会副主席桂敏杰日前表示,加快解决市场监管法律适用问题。

11月26日

农行行长项俊波透露,农行力争年底或稍迟一点时间实现股份制公司挂牌,并择机准备好公开上市工作。

11月27日

监管部门召集部分参加融资融券联网测试的券商召开“一对一”沟通会,监管部门口头传达了部分试点申报指引内容,而正式的指引通知已经拟好,随时可能下发。

11月28日

下月起,11家券商即可申请融资融券试点。

证监会有关部门负责人:

中国建筑下周不会发行

本报讯 证监会有关部门负责人28日下午表示,中国建筑下周不会发行。

中国建筑下周不会发行

针对网上传言中国建筑下周发行,这位负责人表示,目前中国建筑没拿到证监会的核准文件,谈不上发行问题。

证监会有关部门负责人称,“从结果角度来说,我们要把握新股发行节奏的问题,一个是严格发行监管,做好审核核准工作,另外一方面我们发

挥市场作用,强化市场约束。”这位负责人表示,针对社会各界对发行制度改革提出的建议和意见,证监会广泛听取了市场意见并进行研究,努力创造条件,不断改革和完善股票发行制度。

券商综合治理共处置31家

这位负责人还表示,目前证券行业处于正常发展的状态,全行业净资产额达到3000多亿元,由于近年制度不断完善,没有出现新的挪用客户资产的情况。2004年到2007年券商综合治理期

间,共处置31家证券公司,其中26家进入破产程序,华夏证券是其中一家。

农行尚不具备申请发行上市条件

对于农行挂牌上市问题,这位负责人表示,“对我们来说,农行跟其他企业一样的,申请上市必须要符合法律条件,并履行法律的核准程序。到目前为止农行确实在改制,应该说还不具备申请发行上市的条件,并且目前还没收到申请。”

商文

八面来风

摩根大通:股市平准基金或会推出

本报讯 摩根大通大中华区首席经济学家龚方雄27日发布报告表示,中国每年举行的中央经济工作会议,今年召开的日期会由原来预期的11月底,延期到12月初至12月中旬举行。

龚方雄认为,会议后,中国政府出台的措施将会包括:更多实质的开支用于建设社会基建,以鼓励老百姓减少过度储蓄和增加消费。其中将包括加速医疗和保健系统改革,增加在

退休金方面的开支,以及为低收入人群和家庭提供医疗和退休保险计划,并为低收入家庭的小孩提供免费的教育。至于降低低收入人士及家庭的税赋,相信也将会在政府考虑中。

他又认为,为了加强信心和鼓励消费,政府将决定推出更多促进A股市场和物业市场交的措施出台。因此,市场预期的股市平准基金应该存在;至于房屋措施方面,相信政府的目的是要令成交量增加,及稳定价格。

中证

瑞银:A股市场信心会逐步恢复

本报讯 次贷危机已经发展为金融危机,如今,危机正向实体经济蔓延。全境外机构面临的流动性危机是否会波及A股?瑞银集团中国证券部主管袁淑琴日前表示,A股市场信心会逐步恢复,重拾升势。

袁淑琴表示,瑞银集团对A股市场仍然充满信心。市场随着经济发展的周期波动是不可避免的。未来的6-9个月,很多企业的盈利可能会受到经济增长放缓的拖累,但市场在消化了盈利方面的不利消息后,信心会逐步恢

复,重拾升势。

袁淑琴说,QFII的客户比较善于长线投资,短线操作不是他们的专长。当然,他们也看重短期回报,但长期回报更重要。“国家在致力于提高内需,因此我们看好消费行业。”特别是最近国家推出了4万亿元的经济刺激方案,我们相信基础设施建设行业将受益。对于那些非常看重短期回报的投资者而言,可能还需要继续观望。但对于价值投资者而言,现在已经是一个非常好的投资时机。

证时

沪市平均市盈率为15.22倍

本报讯 沪深交易所公布的最新数据显示,截至本周五收盘,沪市总市值为99153亿元,流通市值为31003.56亿元,平均市盈率为15.22倍;深市总市值为23332亿元,流通市值为11942亿元。两市总市值为122485亿元,较上一交易日同比减少2677亿元。

沪指创近15个月最大月涨幅

本报讯 A股市场本周振荡下跌,上证综指失守1900点关口。因期间公布的经济数据进一步恶化,而中国央行意外大幅降息,更令投资者担心经济下滑程度可能超出预期。

不过,A股市场全月仍实现明显的上涨,沪指11月上涨8.24%,创近15个月以来的最大月涨幅。从个股表现来看,本周共有312只个股累计上涨,另外有1196只个股累计下跌。

此外,港股方面,受利好消息刺激,本周连升4日,恒生指数全周升1229.04点或9.71%,收报13888点,创近四周以来最大涨幅,平均每日成交421亿港元。

本报综合报道

分类资讯 就近办理广告 何需东奔西走 一个电话轻松搞定 特惠广告 最低8元
招聘求职 教育培训 成人高考 网络教育 留学移民 信息热线 网站建设 夕阳红 合法清债 律师讨债 婚姻取证 讨债 专家合法追债 合法闪电清债 专家讨债 现金收购债务 现成收购债务 讨债专家 锅炉采暖 B级银晨锅炉 燃气锅炉节能器